

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області

61057, м.Харків, вул.Пушкінська, 46
E-mail: kh.press@tax.gov.ua
Телефон: (057)702-86-58

сайт: kh.tax.gov.ua
(розділ –Громадська рада)

ПРОТОКОЛ № 1 засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області

Дата та час проведення: 14 червня 2022року, 14 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Харків, платформа ZOOM

Головуючий - Голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області Суханов І.Г.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС).

На початок засідання 30 членів Громадської ради та (списки додаються).

Фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі – 2 (списки додаються).

Кворум є.

Присутні онлайн від Головного управління ДПС у Харківській області:

Німіий О.С – в.о. начальника Головного управління ДПС у Харківській області.

Шинкарьова Т.О.– начальник управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Базпалова О.І. – начальник відділу пресслужби управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області.

Павлюк Т.І. - головний державний інспектор відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Харківській області, секретар Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Відкриття засідання. Вступне слово.
Доповідає: Голова Громадської ради Суханов І.Г.
2. Обрання лічильної комісії.
3. Затвердження Порядку денного.
4. Інформація Голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області про роботу Громадської ради у військовий час.
5. Виступ в.о. начальника Головного управління ДПС у Харківській області Німого О.С.
6. Виступи членів Координаційного штабу Громадської ради – заступників голови Громадської ради (голів Комітетів).
7. Виступи членів Громадської ради та фахівців, залучених до роботи Громадської ради на постійній основі, з питань роботи Громадської ради (за бажанням).
8. Обговорення виступів та пропозицій.
9. Підбиття підсумків засідання.

10. Закриття засідання.

3 питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. - привітав присутніх, повідомив кількість учасників заходу. Зауважив, що засідання відбувається в умовах війни. Тому захід проводиться у форматі онлайн. Разом з цим частина учасників засідання беруть участь у ззаході, знаходячись в офісі Громадської ради. Оголосив про начало засідання.

3 питання 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – запропонував обрати до лічильної комісії Базукова І.В., Площенко Д.В. та Байрака І.В. Запитав, які є пропозиції чи зауваження. Пропозиції та зауваження відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За обрання до лічильної комісії Базукова І.В., Площенко Д.В. та Байрака І.В.

„за” – 30;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Обрати до лічильної комісії Базукова І.В., Площенко Д.В. та Байрака І.В.

3 питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – ознайомив присутніх з проектом Порядку денного засідання. Запитав, які є пропозиції. Пропозиції відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження Порядку денного засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

„за” – 30;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області.

3 питання 4 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. - повідомив присутнім про роботу Координаційного штабу Громадської ради, який було створено майже з перших днів війни. Він розповів про співпрацю Громадської ради із Збройними Силами України та підрозділами Територіальної оборони міста, з Харківською військовою адміністрацією, Харківською обласною радою та Харківською міською радою, силовими структурами, Православною Церквою України, з міжнародними волонтерськими та благодійними організаціями.

3 питання 5 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Німого О.С. – зазначив, що за 5 місяців цього року від платників податків до Державного бюджету надійшло 16 млрд грн, а до місцевих бюджетів – 9 млрд гривень. Він також повідомив про особливості роботи Головного управління ДПС у Харківській області у військовий час.

Відзначив, що ГУ ДПС у Харківській області сумлінно працюють, аби жителі Харківщини отримували своєчасно інформацію про податкові зміни й користувалися перевагами від держави. Підкреслив, що у цей складний для нашої країни час головною для нас залишається фінансова стабільність країни та її громадян.

3 питання 6 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Жука С.О. (*Перший заступник голови Громадської ради Голова Комітету запобігання та протидії корупції*) - повідомив, що Комітет запобігання та протидії корупції Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області забезпечує гуманітарну місію. Допомога надається всім, хто її потребує: ЗСУ, представникам бізнесу та громадянам.

Швеця О.Б. (*заступник голови Громадської ради - Голова Комітету з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків*) - розповів про роботу Комітету з питань комунікацій, внутрішніх та зовнішніх зв'язків Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області на інформаційному фронті.

Рєпіна В.В. (*заступник голови - секретар Комітету податкової політики*) - поінформував, що Комітет податкової політики Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області від початку війни надає консультативну допомогу представникам малого та середнього бізнесу, проводить навчальні заходи.

Назаренка О.В. (*заступник голови Комітету запобігання та протидії корупції*) – розповів про роботу з організації гуманітарних вантажів з Західної України.

Орищенко А.О. (*експерт Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків*) – розповів про волонтерську діяльність: забезпечення допомоги ЗСУ та цивільному населенню, багатодітним сім'ям та дітям.

Суханов І.Г. – повідомив, що заступник голови Громадської ради - голова Комітету запобігання тіньовій економіці та захисту прав платників податків Посохов О.Є. знаходиться у лавах ЗСУ. Запропонував прийняти виступи керівників Громадської ради до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

Прийняти виступи керівників Громадської ради до відома.

„за” – 30;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти виступи керівників Громадської ради до відома.

3 питання 7 Порядку денного

Суханов І.Г. – запитав, чи є бажаючі виступити.

СЛУХАЛИ:

Кірша О.В. (*радник Голови Громадської ради*) - повідомив, що він особисто надає консультації з питань оподаткування як підприємцям, так і громадянам. Відзначив, що зростає зацікавленість підприємців, що свідчить про відновлення бізнесу на Харківщині. Надав позитивну оцінку податковим новаціям, які впроваджуються у військовий час для створення сприятливих умов ведення бізнесу та відновлення економіки країни.

3 питання 8 Порядку денного

Суханов І.Г. – запитав, чи є бажаючі виступити.

Бажаючих виступити не було.

3 питання 9 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – зазначив, що представники Громадської ради в умовах дії воєнного стану продовжують працювати як у режимі офлайн, так і у режимі онлайн. Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області з перших днів війни надає гуманітарну та інформаційну допомогу всім, хто цього потребує. Подякував керівнику Головного управління ДПС у Харківській області за співпрацю та за сприяння у роботі Громадської ради. Запевнив, що Громадська рада - надійний партнер податкової служби.

3 питання 10 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г. – висловив подяку членам Громадської ради та фахівцям ГУ ДПС у Харківській області за активну громадську позицію у військовий час та за участь у засіданні. Оголосив про його закриття. Слава Україні!

Учасники заходу – Героям Слава!

Голова



Ігор СУХАНОВ

Секретар



Тетяна ПАВЛЮК